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Обґрунтування 

очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

Найменування   

предмета закупівлі: 

Послуги з організації проведення навчально-тренувальних зборів 

для підготовки збірної команди України до міжнародних 

спортивних змагань Ігри Воїнів в 2021 році. 

 
ДК 021:2015 - 92620000-3 “Послуги, пов'язані зі спортом” 

(номенклатура ДК 021:2015 - 92622000-7 – “Послуги з організації 

спортивних заходів”) 

 

Місце надання послуг Україна, м. Київ 

 

Термін надання послуг з 02 вересня (включно) по 08 вересня (включно) 2021 року 

 

Кількість послуг 1 

 

 

Послуги з організації проведення навчально-тренувальних зборів для підготовки 

збірної команди України до міжнародних спортивних змагань Ігри Воїнів в 2021 році (далі – 

НТЗ) закуповуються відповідно до плану проведення навчально-тренувальних зборів 

національної збірної команди України для підготовки до участі в міжнародних спортивних 

змаганнях “Ігри Воїнів”, затвердженого наказом Мінветеранів від __.07.2021 № ___, з числа 

військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, служби у 

правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок 

службових обов’язків в зоні бойових дій, які мають функціональні обмеження та 

пересуваються на візках, та включають в себе послуги: 

розміщення (проживання);  

харчування;  

використання спортивних споруд, приміщень, об’єктів для проведення спортивних 

заходів для учасників НТЗ. 

У сфері управління Мінветеранів відсутня необхідна інфраструктура для організації та 

проведення НТЗ з підготовки збірної команди України для участі в міжнародних спортивних 

змаганнях. Відповідно до переліку спортивних об’єктів в м. Києві, які можливо 

використовувати для проведення НТЗ згідно листа Мінмолодьспорту (від 26.20.2020 

№4494/5.4) та переліку видів спорту, визначених для проведення НТЗ (1-3 групи видів спорту) 

для проведення НТЗ вибір спортивних об’єктів дуже обмежений. 

Враховуючи вищезазначене, обмежену конкуренцію на ринку послуг із спортивної 

інфраструктури, а саме навчально-спортивних центрів (баз), та беручи до уваги досвід 

минулих закупівель, їх учасників та неможливість отримання достатньої кількості інформації 

щодо актуальних ринкових цін, очікувана вартість визначалась на підставі закупівельних цін 

минулих закупівель, а також з мережі Інтернет у відкритому доступі, в т.ч. на сайтах 

виконавців послуг, в електронних каталогах, рекламі, а також з прайс-листів та прейскуранту 

учасників попередніх закупівель. 
 

Розрахункова очікувана вартість послуги розміщення (проживання) визначається 

відповідно до добової норми витрат, встановленої додатком 1 до постанови Кабінету Міністрів 

України від 2 лютого 2011 р. № 98, та не повинна перевищувати 720,00 грн з ПДВ. 

- Прейскурант ДП “Олімпійський навчально-спортивний центр КОНЧА ЗАСПА” на 

2021 рік - 420,00 грн/л.місце/доба (з ПДВ); 
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- Центральний спортивний клуб ЗСУ (наказ про встановлення розцінок на платні 

послуги на спортивних спорудах будівлях та у приміщеннях Центрального спортивного клубу 

Збройних Сил України), гуртожиток – 450,00грн/л.місце/доба (з ПДВ). 

Відповідно розрахункова очікувана вартість становить 435,00 грн/доба (з ПДВ). 

Кількість осіб, що проживають, - 53 особи. НТЗ розраховано на 7 днів. Відтак, загальна 

очікувана вартість послуги розміщення (проживання) за 6,5 діб проживання, враховуючи 

ранній заїзд та/або пізній виїзд складає орієнтовно 149 900,00 грн (з ПДВ). 

Розрахункова очікувана вартість послуги забезпечення харчуванням визначається 

відповідно до добової норми, встановленої додатком 3 Порядку забезпечення харчуванням за 

рахунок коштів державного бюджету учасників спортивних заходів державного та 

міжнародного рівня, що проводяться на території України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2013 р. № 689 (зі змінами), та грошової добової 

норми витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів, затвердженої 

наказом Мінмолодьспорту від 27 січня 2014 р. № 146 (зі змінами), а саме визначених 

коефіцієнтів у підграфі “фізкультурно-оздоровчі, спортивні заходи спорту інвалідів, 

спрямовані на розвиток та популяризацію паралімпійського руху та спорту, збори з 

фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів, включені до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, табори (заходи) фізкультурно-

спортивної реабілітації інвалідів” графи “Коефіцієнти за видами спортивних заходів 

державного та міжнародного рівня” відповідно до пункту 12 постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 липня 2017 р. № 497. 

Відповідно розрахункова очікувана вартість забезпечення харчуванням не може 

перевищувати 228,09 грн/особа (з ПДВ). Кількість осіб що забезпечуються харчуванням - 53. 

НТЗ розраховано на 7 днів. Відтак, загальна очікувана вартість послуги забезпечення 

харчуванням складає орієнтовно 84 620,00 грн (з ПДВ). 

Орієнтовне місце проведення спортивних заходів відповідно до плану проведення НТЗ 

національної збірної команди України для участі в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри 

Воїнів” затверджене наказом Мінветеранів від __.07.2021 № ___ м. Київ, Олімпійський НСЦ 

Конча Заспа. 

- Прейскурант ДП “Олімпійський навчально-спортивний центр КОНЧА ЗАСПА” на 

2021 рік (спортзали ( ЗФП, спортивний майданчик, тренажерний зал, 40 спортсменів, 5 днів 

по 4 години/день)- 47 500,00 грн (з ПДВ); 

- ЦСК ЗСУ (наказ про встановлення розцінок на платні послуги на спортивних 

спорудах будівлях та у приміщеннях Центрального спортивного клубу Збройних Сил України) 

(спортзали (ігрові, гімнастичні), спортивний майданчик, тренажерний зал, 40 спортсменів, 

5 дні по 4 години/день) – 46 500,00 грн (з ПДВ). 

Відтак, загальна очікувана вартість послуг з використання приміщень, об’єктів, споруд 

для проведення спортивних заходів становить 47 000,00 грн (з ПДВ). 

Розрахункова очікувана вартість послуги Конференц-зали (до 50 осіб) визначалась на 

підставі цін інтернет пропозицій та прайс-листів. 

- Прейскурант ДП “Олімпійський навчально-спортивний центр КОНЧА ЗАСПА” на 

2021 рік (820,00 грн/година у комплексі або конф. зал - 320,00 грн/год та актовий зал – 400 

грн/год -720,00 грн/година) (по 2 години/доба, 5 днів)  -7 200,00 грн (з ПДВ); 

- Сайт виконавця послуги Голосієво Конференц-зал (http://www.goloseevo-

hall.com.ua/) (вартість (09:00-18:00) – 7 000 грн, орієнтовно 740 грн/година) (по 2 години/доба, 

5 днів) – 7 400,00 грн (з ПДВ); 

- Сайт виконавця послуги Біг Рум / Big Room (https://www.trainingkiev.com/big-room/) 

(зал до 50 осіб 900 грн/год) (по 2 години/доба, 5 днів) – 9 000,00 грн (з ПДВ). 

Відтак, загальна очікувана вартість послуги конференц-зали (до 50 осіб) становить 

орієнтовно 7 900,00грн (з ПДВ). 
 

http://www.goloseevo-hall.com.ua/
http://www.goloseevo-hall.com.ua/
https://www.trainingkiev.com/big-room/


3 

 

 

Всього розрахункова очікувана вартість послуги з організації проведення НТЗ, що 

включає в себе послуги розміщення (проживання); харчування та використання спортивних 

споруд, приміщень, об’єктів для проведення спортивних заходів для учасників НТЗ становить 

орієнтовно 289 420,00 грн (з ПДВ). 

 

 

Державний  секретар Міністерства  

у справах ветеранів України,  

голова тендерного комітету                                                                        Людмила ДАРАГАН 


